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Элементы правильного ответа на вопрос: 

сокращение местообитаний, в частности мест гнездования; 

фактор беспокойства; 

высокий уровень урбанизации; 

сокращение мест-стоянок перелетных птиц (в частности водно-болотных угодий и 

посевов злаков, которые позволяли перелетным птицам  отдыхать и кормиться); 

 фрагментация территорий; 

охота и браконьерство; 

отравление пестицидами. 

Текстовый ответ на поставленный вопрос максимально оценивается в 2 балла: 0 

баллов  - нет ответа, 1  балл – 1, 2 или 3 правильных ответа, 2 балла  - от четырех 

правильных ответов.  В образце ответов в задании № 16 приведены примерные 

ответы, в случае иных ответов школьников жюри самостоятельно принимает 

решение об их правильности и оценке ответа. 
 


